

Protokoll Fachschaftssitzung am

Entschuldigt: Citi, Meryem, Sabrina, André

Anwesend: Jenny, Anabell, Mayline, Kathi, Alex, Susi

Gast mit Stimmberechtigung:

Gast: Johannes

Wie geht's mir Runde?

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit : beschlussfähig

**2. Begrüßung und Festlegung der Moderation & Protokollführung: Moderation Jonas
Protokollführung Rabea**

3. Ergänzungen und Änderungsvorschläge zur TO :

4. Genehmigung des Protokolls: Markus: genehmigt Mayline: vertagt

5. Bericht der Geschäftsführung : Gespräch mit Herrn Bossong und Frau Beck → es wird sich erkundigt, ob die Fachschaft in einen größeren Fachschaftsraum ziehen kann, da der vorgeschlagene eher klein ist

Berufungskommission: Kommunikation ist eher schwierig, Alex würde gerne an der nächsten Berufungskommission teilnehmen, auch im Institutsrat ist die Kommunikation schwierig, da Termine eher spät bekannt gegeben werden
in einigen Berufungskommissionen sind frei/ nicht von Studenten besetzt

–

6. Bericht Finanzen : alles ist abgerechnet, für die O-Woche wird ein Vorschuss in Höhe von 300 Euro beantragt

-

7. Berichte aus den Gremien

7.1. FSK : tagt am 13.7.

7.2 Prüfungsausschuss: tagt demnächst

7.3 Institutsrat : tagt demnächst

7.4 Berufungskommissionen : findet im Moment nicht statt

7.5 Fakultätsrat: hat nicht getagt

7.6 Qualitätsverbesserungskommission:

8. Berichte aus den Arbeitsgruppen

8.1 Fahrt:

8.2 Party: es wird Kontakt zum Turock aufgenommen, Vergleichsangebot Hotel Shanghai ↔ Turock vorgeschlagenes Motto: Feiern bis der Arzt kommt

8.3 Absolventenfeier: abgeschlossen

8.4 Inhalte: Susi, Jonas und Rabea laden Frau Liebenov von der Verdi ein

8.5 Raumgestaltung

9. Aktuelle Entwicklungen in StuPa, ASTA und der Uni Stupawahlen

10. Aktuelle Tops:

-Rektorat-Themen: was für Themen sollen angesprochen werden? Qualitätsstandarts, Evaluationsbögen (Kritik/Alternativen, regelmäßiger, was passiert mit den Ergebnissen?), Didaktik (mehr Hilfsmittel), Zusammenlegung EW SA, Qualitätsstandarts bei Lehrkraftausfall, Podcasts z.B. als Alternative, Dekanat einbeziehen

-Phantasialand: Fachschaftsratausflug nach den Schulsommerferien, Anabell erstellt einen Doodle für den Termin, als Alternative: Klettergarten/ Schloss Beck

-Grillen: es wird ein Vorschuss in Höhe von 100 Euro beantragt, Facebookseite wird aktualisiert, Grillfleisch wird selbst mitgebracht

-O-Woche: Jonas bleibt beauftragt, neue Präsentation, bessere Kommunikation